
【自由記載欄の抜粋】

自由記載欄の回答のうち、多く寄せられたご意見・ご要望等

１５３人からの回答中５４人（３５．２％）が回答

①保育内容について（５人）

②定員２００人について（８人）

③延長保育、保育時間について（７人）

④病児保育について（３人）

⑤給食について（２人）

⑥待機児童の解消について（２人）

・行事開催が土曜日でありがたい。

・体操教室・卒園旅行・お泊り保育など新しい行事や取組みがあり良い。

・ショー形式の運動会はやめてもらいたい。

・個人情報の保護とは思うが、クラス名簿や連絡網がないために不便である。

・友だちが増えていろいろな子どもたちと交わることができて良かった。

・人数が多く、イベントも多くとても楽しい。

・人数が多いので今後もしっかりと子どもたちをみて欲しい。

・人数が多いので目が届かないと思う。

・定員が少ない。

・利用時間が長くなってよかった。

・休日保育があり、ありがたい。

・延長保育の申し込みにもよく対応してもらっている。

・休日保育は、日曜、祝日すべてやって欲しい。

・延長保育をなかなかさせてもらえない。

・これからも病児保育や産休明けすぐの子どもが入れる態勢を整えてほしい。

・病児保育があり、ありがたい。

・病児保育というものをしているかわからない。

・土曜日も給食が出てありがたい。

・子どもが献立を楽しみに聞いてくる。

・待機児童が増えたように思う。



⑦入園条件について（５人）

⑧保育士・職員について（７人）

⑨施設・設備・備品等について（５人）

⑩その他（１０人）

・すんなりと入園できない。

・保育士の挨拶がすばらしい。

・若い保育士が多くはつらつとしている。

・熱心な指導を感じる。

・園長の教育がよいと感じる。

・保育士に気軽に接することができず距離感を感じる。

・園全体の雰囲気が余裕がないように感じる。

・看護師が配置されているが、どのような仕事をしているのかわからない。

・施設が新しくなりきれいだ。

・すべての面で良い。

・保育園が自宅から近くになり利用しやすい。

・お役所仕事でないのが良い。

・迎えのとき、保育室まで入って行けるので保育園での様子がみられて良い。

・未満児もバスの利用ができるようにして欲しい。

・迎えの時間が４時半以降であるのに、子どもがおなかをすかせている。

・民営化後の入園のため、公立と民営の比較ができない。

・送迎、行事の時、駐車スペースが狭い。

・園の掲示物をメールサービスしたらどうか。


